

質問に対する回答書  
(新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
1	説明書	4-(1) (様式6-1~3) について	3	<p>様式6-1~3の注意書きに「※同種業務実績は、(中略)従事したことが確認できる書類を添付すること。」とありますが、</p> <p>①個々の担当者ごとに従事したことを確認するとの趣旨でしょうか？会社として従事したことが確認できればよいでしょうか？</p> <p>②個々の担当者の場合、一般に各担当者が従事したことを証する書面はないため、受託者が作成した「業務計画書」等を提出するということでお認め頂けますでしょうか？</p>	<p>様式6-1~3の注意書きについては、</p> <p>①個々の担当者ごとに従事したことの確認としています。</p> <p>②個々の担当者が従事したことを証する書類とは、下記のいずれかとします。なお、発注機関の証明印は不要です。</p> <p>(1)契約締結後に発注機関に対して貴社が提出した「担当者一覧表」の裏面に貴社証明印を押印した書類</p> <p>(2)担当者一覧表に類するものがない場合は、貴社証明印を押印した担当者が従事したことを証明する旨の証明書</p>
2	説明書	4-(1) (様式4-1~2、 6-1~3) について	3	<p>様式4-1~2、様式6-1~3の注意書きにおいて、契約の写しを添付すること、契約金額を記載することが求められておりますが、発注者との守秘義務契約等がある場合、金額は黒塗りまたは記載なしで提示させていただいて宜しいでしょうか？</p>	<p>守秘義務契約等があり金額を記載できない場合は、下記のとおりとします。</p> <p>①発注者との守秘義務契約の写しを添付</p> <p>②契約書の守秘義務に該当する部分は黒塗り</p> <p>③各様式の契約金額欄は、「守秘義務契約のため記載せず」と記載</p>
3	説明書	4-(2) 及び 6-(3) について	3,4	<p>参加表明書・企画提案書の提出方法について、「持参または郵送(書留郵便に限る)」とありますが、配達記録が確認できるものであれば宅急便等の民間宅配サービスによる送付も可能でしょうか。</p>	<p>参加表明書・企画提案書の提出については、説明書にも記載しているとおり、「持参または書留郵便による郵送のみ」としています。</p>

質問に対する回答書  
(新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
1	説明書	1-(5)について	1,2	今回の応募体制について共同企業体での参加は可能でしょうか。	1社で参加資格を満たすことが難しい場合は、グループでの参加を認めます。
2	説明書	1-(5)について	1,2	共同企業体で参加する場合、構成の員のひとつが要件を満たしていればよろしいのでしょうか。その場合、各種提出書類(様式3を除く)は共同企業体としての実績等を記載すればよろしいのでしょうか。	<p>【グループ参加での注意点】</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・参加資格ア～ウを除き、グループ内のいずれかの企業が参加資格エ～キの要件を満たすこと</li> <li>・グループの代表企業は参加資格エの要件を満たす企業であること</li> <li>・様式は、病院局HPにUPされる参加表明書等(グループ用)を使用すること</li> <li>・様式3については、グループ全社分提出すること</li> <li>・代表企業以外については、事業者選定後に再委託する事業者とする</li> <li>・グループ企業には、説明書P6-13-(10)の留意事項が適用されます</li> </ul> <p>なお、参加資格要件力及びキについては、グループ企業ではなく、協力会社(者)でも可とします。</p>
3	説明書	1-(5)について	1,2	プロポーザル参加要件について、1社で満たすことが難しい場合、協力企業を含めて満たせば良いのでしょうか。	<p>なお、参加資格要件力及びキについては、グループ企業ではなく、協力会社(者)でも可とします。</p>
4	仕様書	5-(7)について	1	受託後に本業務の一部を再委託する場合は、予め報告書を提出し、発注者の承認を得ることとなっています。提案書提出時点で再委託を想定している協力会社がある場合に、業務実施体制(様式5)にその旨を記載する必要がありますか。	所属・役職に社名を必ず記入してください。
5	その他	様式3について	-	支店・営業所の考え方は、実質の業務の実体がある事業所を意味するものと考えて良いですか。	参加資格アに記載されている有資格者名簿に登録されている事業所です。なお、グループでの参加の場合は、総合的に評価します。
6	仕様書	8-(3)について	5	P5(3)に設計・施工業者の選定に係る支援業務とありますが、設計施工業者の一括発注を前提としたもののでしょうか。また、業者選定・決定は、平成25年度内で行うのでしょうか。	設計施工業者の一括発注を前提としているものではなく、本委託業務内で整備手法の比較検討を行い発注方法を決定します。(仕様書8-(1)-⑤-ア(P4)参照)業者選定・決定については平成26年度に行う予定です。(仕様書8-(3)(P5)参照)

質問に対する回答書  
(新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
7	仕様書	5-(5)について	1	P1(5)に、「スタッフには、技術士又は、一級建築士を含むこと。」と記載がありますが、協力企業のスタッフを含めることは可能でしょうか。	可能です。
8	仕様書	5-(5) (様式5,6-2)について	1	P1(5)に、「弁護士など法律系、公認会計士など会計・コンサルティング系その他必要な国家資格の専門職と適宜相談が出来る体制を確保すること。」とありますが、(様式5)業務実施体制及び(様式6-2)配置予定者調書にも記載が必要でしょうか。	様式5及び様式6-2への記載は不要です。受託業者には業務計画書に左記の連絡体制を記載し提出していただきます。
9	評価基準書		-	見積価格は、予算の範囲内であれば審査の対象外ということでしょうか。	予算の範囲内であっても、提示した業務規模と大きくかけ離れている場合は、審査の対象外です。
10	評価基準書		-	協力企業が有する実績についても評価対象になるのでしょうか。	評価の対象となります。
11	その他	様式9-3について	-	御提示頂いたスケジュールを踏まえ弊社にてより具体的な作業スケジュールをご提案する場合、A3版を織り込むことは可能でしょうか。その場合は、A3版は1枚とカウントされますか。	A4版縦2枚以内とします。
12	説明書	7-(3)について	5	P5(3)に関して、ヒアリング時には、提出した企画提案書の内容から一部を抜粋したものをパワーポイント等でプロジェクターを使用し、投影しながら説明することは可能でしょうか。	パワーポイントやプロジェクター等を用いることはできません。提出した企画提案書等のみを使用して下さい。
13	説明書	8-(2)について	5	P5 8.(2)に「新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託事業者選定委員会」とありますが、委員会のメンバー構成を教えてください。	メンバー構成については公表いたしません。

質問に対する回答書  
(新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
1	説明書	7-(1)~(3)について	4,5	・現在想定しているヒアリング時の説明時間、質問時間をご教示ください。 ・提出した企画提案書等のみの使用を前提として、プロジェクターの利用は可能でしょうか。	現在、ヒアリングの時の説明時間は15分、質疑時間を10分程度で予定しています。 また説明時はパワーポイントやプロジェクター等を用いることはできません。 提出した企画提案書等のみを使用して下さい。
2	説明書	8-(2)について	5	差支えなければ選定委員会のメンバーをご教示ください。	メンバー構成員については公表いたしません。
3	仕様書	5-(4)について	1	「平日午前8時30分から午後5時15分まで、常時スタッフと連絡できる体制」とありますが、受託者の就業時刻と多少のずれがある場合(例:9時就業開始など)、差の時間帯についてはメール等による連絡手段を確保することで差支えないでしょうか。	受託業者の就業時刻の前であっても、メールや電話等の連絡手段を確保できるのであれば、差し支えありません。
4	仕様書	5-(9)について	2	「基本計画検討プロジェクト会議・基本計画検討作業部会」の参加メンバーについて、現時点のご想定がありましたらご教示ください。	メンバー構成員については公表いたしません。
5	仕様書	8-(1)-④について	3	「イ 敷地内施設の存置・解体の検討」の敷地内施設とは、現病院の敷地内施設でしょうか、建設予定地となっている尾倉小学校跡地内の施設でしょうか。	建設予定地となっている尾倉小学校跡地内の施設です。
6	仕様書	8-(3)について	5	「平成26年度に予定している設計・施工の事業者選定」とありますが、整備手法の比較検討によって優位性の裏付けはするにせよ、設計・施工一括方式の活用を現時点の第一候補として想定しておられると理解してよろしいでしょうか。	設計施工業者の一括発注を前提としているものではなく、本委託業務内で整備手法の比較検討を行い発注方法を決定します。(仕様書8-(1)-⑤-ア(P4)参照)
7	評価基準書		-	「同種業務」とは、同書上段「企業の同種業務の実績」欄にある項目のいずれかと考えてよろしいでしょうか。	そのとおりです。 (様式6-1~6-3の欄外注意書き参照)

質問に対する回答書  
 (新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
8	その他	様式8、9-1 ~9-5 について	-	様式番号、様式タイトル、課題内容、枠の4点を残したうえで、余白や枠の大きさは自由に変更してもよろしいでしょうか。	既存様式の文言を全て残し(フォントサイズ等の変更は不可)、A4版縦サイズであれば、余白や枠の大きさを変更しても構いません。(様式8は1枚以内、様式9-1~9-5は2枚以内)
9	その他		-	基本構想では科別患者数等が一部公表されておりますが、本プロポーザルにあたりより具体性の高いご提案ができるよう、保有医療機器や科別・部門別の業務統計などが把握できる診療年報等の資料をご提示いただけないでしょうか。	本プロポーザルにあたっては、現在公表されている資料にて、提案をお願いします。

質問に対する回答書  
(新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
1	説明書	1-(5) について	1,2	<p>公募型プロポーザルの実施について(説明書)「1 業務の概要 (5)参加資格 オ」に「PFI方式や設計・施工一括発注方式などの総合評価方式による事業者選定の支援業務について、元請としての実績があること。」とありますが、JVでの受託は該当すると考えてよろしいでしょうか。</p>	<p>1-(5)-エ・オに該当する業務を構成員として担当していた場合のみ実績として認めます。 契約書と担当区分がわかる書類を提出してください。</p>

質問に対する回答書  
(新北九州市立八幡病院基本計画等策定業務委託)

No	項目		ページ	質問内容	回答
1	その他	様式6-1 ~6-3 について	-	「契約書の写し及び従事したことが確認できる書類を添付すること」とありますが、「様式4-1業務実績書」または配置予定者間で重複する実績については添付を割愛してよろしいでしょうか。	割愛してかまいません。
2	その他	様式6-1 ~6-3 について	-	同じ業務で単年度契約を繰り返している場合など、同じ実績でも契約書が複数ある実績については、平成15年4月1日以降のいずれかの時点の契約書があれば、全期間分の添付は割愛してもよろしいでしょうか。	参加資格のエ及びオが確認できるのであれば、全期間分でなくても構いません。